

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	聯合新聞網	刊登 版面	即時新聞	刊登 日期	104/12/24(四)
----------	-------	----------	------	----------	--------------

東西 有設計 NBA 運動 元氣網 鐵學 嘴八堂 國際 基金 房地產 讀書吧 讀小說 汽車 時尚 RSS App 粉絲團 我的新聞 udn family 登入/註冊



聯合新聞網 即時

家 即時 要聞 娛樂 運動 全球 社會 產經 股市 健康 生活 文教 評論 地方 兩岸 數位 旅遊 閱讀 雜誌 購物

傳統竹編變身手提時尚包 新穎又有純樸自然風

f 分享

G+ 分享

留言

列印

存新聞

A- A+

2015-12-24 19:06 聯合報 記者謝恩得／即時報導

f 請 分享 9 G+ 傳送 0

獨一無二的竹編手提包，晉升潮牌飾品，嘉義縣溪口鄉崙尾天赦竹編發展協會的老師傅精巧手工，搭配設計師的構想，推出新穎又有純樸自然風的竹編手提包等產品，即日起在溪口鄉美林國小展出至明年1月6日。

吳鳳科大數位媒體系助理教授蕭紋旭邀請承億建設的設計師協助，期待傳統竹編有更好的創意出現，設計師和竹編老師傅合作，將傳統竹籃改成手提包，竹編精緻化，同時加上客家花布(溪口鄉民許多有客家血統)裝飾，將竹編手提包變身名牌包，價值也翻好幾倍，還有大型竹編燈飾等新作品。



溪口鄉崙尾天赦竹編發展協會在美林國小展出作品。記者謝恩得／攝影

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--